

国足新帅 “高”人一等

体育总局批复,高洪波将任国足新主帅

经历了近两个月的时间之后,男足国字号的主帅人选终于尘埃落定。

昨天,某专业体育媒体报道,中国足协上周五收到了体育总局的批复,和最初竞聘时不同,这次只有三支国字号的名单,原来的U23主帅取消了。三位上位主帅分别是:国足主帅高洪波、国奥(U19国青)主帅刘春明、国少主帅张宁,上述三人将成为未来几年里引领中国男足的尖端人物。

其实早在4月初,足协就已经将有关国字号的主帅人选上报到了体育总局,其中国足人选足协上报的是高洪波,国奥是吴金贵,国青是孙伟,国少则是张宁。按照工作流程,4月10日左右总局就将正式批复。但是在此期间发生了一个小意外,国际足联讨论了一个新议案,即下一届奥运会将会由U21年龄组球员参加,这意味着国奥与国青将成为一支球队。而足协此前上报的是四级国家队的主帅人选,这就需要足协对原方案进行修改。

考虑到国际足联在6月份的大会上才能最后确定下届奥运会的参赛年龄方案,足协决定先上报三个队伍的主帅人选。在确定由刘春明接手国奥之后,足协的两位副主席南勇与杨一民也亲自到总局汇报了调整之后的三支国字号球队名单。在经过总局领导的考察后,上周五总局的批复



高洪波出任国足主帅已无悬念

文件到了足协,这意味着三支国字号球队的主帅人选并不再有悬念。

据了解,本周足协将正式对外举行新闻发布会,公布三支国字号主帅的人选,也将让高洪波等人与媒体见面。而具体时间仍未确定,最主要的原因是足协需要与三名主帅协商确定教练班子的人选。程善

足协:还没接到通知

昨天,记者采访了中国足协,相关工作人员表示:“足协没有接到相关通知,目前依然无法证实高洪波当选。”不过之前的种种迹象表明,高洪波颇受崔大林和南勇的青睐,出任国足主帅只是时间问题。

高洪波“中西合璧”

他的电脑里全是高科技软件

很多事情偶然之中也有其必然性,比如高洪波出任国足新帅。5年前,当高洪波离开国家队助理岗位时,他狠狠地说了一句话,“我还会回来。”5年后,这句豪言得到了验证。

徐根宝是高洪波的恩师,据说,高洪波当选国足主帅,恩师徐根宝出了不少力,不过,在根宝看来,现阶段,没有谁比高洪波更适合国足主帅的位置,“我是看着他长大的,人品好,球技好,当年他踢球时,身体素质并不好,但他聪明,好学,灵气十足,这也为他日后做好一名教练打下了坚实的基础。”

高洪波好学是出了名的,欧洲他去过好多次,淘回来不少“真经”,他也把西方的一些理念移植到了自己

的战术体系中,比如用数据说话。各种数据,国内教练很少能够科学运用。在高洪波的笔记本电脑中,有一套先进的足球软件,全英国进口的,里面有每个球员的数据分析和状态报告,每次训练、每场比赛结束后,高洪波都会把这些数据进行更新。每次遇到相熟的记者,高洪波都会把成果展示给大家,在未来的国家队,高洪波也会把这套系统运用起来。值得一提的是,这套软件是英文版的,高洪波英语好,在圈内是有名的,业余时间,高洪波也会抽时间学习英语,尤其是一些足球术语,现在去欧洲,高洪波几乎不用带翻译。

高洪波最欣赏的教练是里皮、穆里尼奥等名帅,这些名帅的性格都古怪而果敢,高洪波执教亚泰时也很果

断,先是封杀赵家林,然后下放张雪峰,最后提出让6名主力球员走人的要求,这让他成为了争议主帅,显然他和穆帅不可同日而语,结局也只能是自己匆匆下课。不过,高洪波不喜欢听领导话的性格颇有点像以前的日本主帅特鲁西埃,这样的个性或许对国足发展更有利,实践证明领导的干涉往往会把中国足球推向深渊。

当然,高洪波也有自身性格缺陷,那就是疑心病重,在联赛中高洪波常常怀疑球员打假球,不知道去了国家队,情况是否会有改观。

生活中的高洪波比较低调,空闲时喜欢钓鱼,养些花草。私底下,高洪波曾对密友说,“希望有一天能把国足再一次带到世界杯的舞台上。” 快报记者 吕远

内幕

高洪波与舜天无缘

一切仿佛都是天意。如果4年前,高洪波加盟江苏舜天,或许今日他也不会拿起国家队的教鞭。

2005年,经历了迟尚斌、王宝山兵败后,舜天方面痛定思痛,决心找一名优秀的本土教练,其中高洪波的名字赫然出现在候选名单中,那一年,他刚刚从国家队助理教练位置上下来不久,并且率领厦门中超成功。

为了力邀高洪波,舜天

高层亲赴厦门与高洪波会晤,舜天方面的诚意深深打动了高洪波,可惜他无法拒绝厦门方面的极力挽留,还是谢绝了舜天方面的邀请。

一年后,舜天仍旧没有忘记高洪波,在舜天高层看来,高洪波年轻有为,而且口碑不错,适合带舜天这样的中超队伍。当橄榄枝再次伸向高洪波时,没想到还是晚了一步,亚泰方面提前与高洪波签了约。

快报记者 吕远

声音

杨晨:他是我的榜样

3年前,高洪波与杨晨同在厦门队,杨晨是球员,高洪波是教练。说到高洪波,杨晨由衷地佩服:“高指导这两年带队的成绩大家有目共睹。率领厦门中超成功,并在次年将队伍带到联赛第八名;再把亚泰送上冠军的位置,这些都是他执教能力的有力证明。”

1999年,初执教鞭便遭遇失败的高洪波曾赴欧洲考察学习,而当时正在德国踢球的杨晨给了他很多帮助。把时间往前追溯,高洪波与杨晨还是国安的师兄师弟。“我们刚进队的时候,高指导已

经是队里的老大哥了。”杨晨回忆说,“中国要再出现像他那样的前锋是很不容易的。”如今正在舜天担任助理教练的杨晨坦言,虽然不一定能取得高洪波那样的执教成绩,但“高哥是我的榜样”。

快报记者 吕远



深度

舜天出国脚? 迟早的事情!

江苏舜天冲上中超,而且成绩不错,这给了江苏球迷更多的期待,期待舜天也能诞生国脚。对此,舜天俱乐部总经理张玉道昨天坦言,“如果照现在这样踢下去,舜天出国脚肯定是迟早的事情。”

目前的舜天,秦升、邓卓翔此前都是国青大将,这个赛季两人在中超赛场表现突出,尤其是秦升的后腰角色,在舜天几乎无人可以替代,他不仅防守突出,而且有一脚势大力沉的远射,未来的国足显然需要这样一位有特点的球员。 快报记者 吕远

曼联“点”背

足总杯被埃弗顿淘汰

快报讯 北京时间昨晚,几乎以全替补首发的曼联在足总杯半决赛中被埃弗顿淘汰。两队在120分钟比赛中0:0战平,最后的点球大战,前曼联门将霍华德连续扑出了贝尔巴托夫和费迪南德的点球,最终帮助埃弗顿4:2取胜晋级,他们将在决赛中挑战切尔西。

本场比赛,费迪南德和维迪奇的中卫组合非常坚固,坚守了120分钟没有被冲击力不错的埃弗顿冲垮。可惜年轻球员中组成的攻击线却让老爵爷失望了,但更让老头失望的是他派上场的一线队主力球员在点球大战中的表现。埃弗顿第一个主罚的卡希尔直接将球踢飞,弗格森在加时赛安排上场的主力前锋贝尔巴托夫却辜负了重托,他的射门被埃弗顿门将霍华德用脚挡出。次轮,埃弗顿的拜恩斯一蹴而就。曼联第二个主罚的是老将费迪南德,结果还是被霍华德封出。正是这两个罚丢的点球最终导致曼联2:4输掉了点球大战。

没有能够用最小的成本换来足总杯决赛的机会,尽管已经做好了放弃的思想准备,但弗格森还是在赛后对主裁判漏判点球表示了不满。第68分钟,曼联前锋维尔贝克突破进入禁区,被埃弗顿后卫贾吉尔卡放倒,主裁判莱利没有判罚点球,弗格森在场外暴跳如雷,一边大声咒骂一边冲到场边挥手抗议。(俞文)

全运会预选赛 江苏女足大胜

昨天,全运会女足预选赛在南京江宁足球基地开打。此次比赛,江苏女足与湖北、上海、陕西、八一分在了同一个小组。小组前三名将获得参加全运会的机会。

在首场较量中,江苏女足坐镇主场3:0轻取陕西。赛后,江苏女足主帅李红兵坦言,“由于是首场比赛,球员们打得比较紧,没有完全放开,拿下对手并不能说明任何问题。”作为全国冠军,江苏女足在全运会上的目标是争取奖牌,甚至金牌。

快报记者 吕远

■简讯

●昨天有媒体披露,天津泰达遭遇亚冠、中超3连败的根本原因是:俱乐部直到现在还没有与球员完成签约。

●昨晨的意甲联赛,AC米兰主场5:1大胜都灵,凭借这场胜利,AC米兰排名升至第二,因扎吉上演帽子戏法。

●昨晨,罗纳尔多又进球了。这是一场州联赛,罗纳尔多所效力的科林蒂安客场2:0战胜圣保罗,晋级决赛。

国美新街口店盛大重张 周末开业“惠”通“五一”

4年磨一剑 国美新街口店升级“鼎盛”卖场

09年,国美集团门店转型战略已经正式启动,作为华东地区卖场的旗舰性门店,国美电器新街口店首当其冲成为“门店改造战略”首批试点门店。如今,新街口店重装工程已经顺利完成,即将在4月25日盛大重张,焕然一新的新街口店以它完善的设施和完备的升级服务逐步走入国际“鼎盛家电卖场”的行列。

记者了解到,全新的国美

新街口店将原来店内的办公区域进行大面积压缩,增加经营面积达800m²,经营品类增加了30%,在商品结构上进行了精细化的调整,在保持彩电、空调、冰箱、洗衣机等传统电器优势的同时,加大引进厨卫、手机、数码、电脑等高端品牌。

开业期间,全场特惠,差价补偿,价通“五一”

为了庆祝新街口店盛大重张,国美电器提前启动“五一”资源,自新街口店4月25日开业当天起至4月27日,开展大

规模开业特惠活动。国美郑重承诺:开业期间,消费者畅享“五一”低价,19天内发现差价,国美予以补偿。

记者了解到,开业期间,新街口店全场万台特价机全面“泄洪”。空调开业最高优惠40%、厨卫开业最高优惠50%、小家电开业最高优惠60%;购物满百元,即可参与抽奖赢取小冰箱、微波炉等实用好礼;购物满1000元,加1元,即有机会获得电烤箱、酸奶机等额外商品;顾客凭老发票购物,将享受更多优惠……

www.koolearn.com

新东方在线——新东方教育科技集团旗下网络教育机构
诚邀网络学习卡代理合作伙伴

携手合作 共赢

新东方在线江苏业务咨询会将于近期召开,敬请关注!

新东方在线,隶属于新东方教育科技集团,网络课程服务覆盖6大类专业40余小类,共计600多门课程,网站(www.koolearn.com)个人注册用户已逾500万。

加盟新东方在线,将为您提供:

产品支持:总部为各代理商提供不同类别高质量的网络课程学习卡
推广支持:总部为各代理商进行系统的业务和形象宣传
服务支持:区域渠道经理负责制,全方位深入培训,客服绿色通道支持
运营培训:及时分享各地代理商的成功经验,促进大家的共同提高

招商热线:010-51660803转518 13701037500(周一至周五9:00-17:30)
全国统一客服热线:010-51667668(周一至周五全天)

进军网络教育行业
抢占市场先机!

新东方在线期待
与您共同
复制成功的运营经验!